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Про внесення змін до переліку відомостей, 
що становлять службову інформацію

Відповідно до законів України «Про інформацію», «Про доступ до 
публічної інформації», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 
постанови Кабінету М іністрів України від 19.10.2016 року № 736 «Про 
затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв 
інформації, що містять службову інформацію», листів управління з питань 
цивільного захисту обласної державної адміністрації від 28.01.2020 року 
№ 67/1/01-06/021, сектору оборонної роботи апарату обласної державної 
адміністрації від 05.02.2020 року № 14 та протоколу засідання експертної 
комісії з питань роботи із службовою інформацією апарату обласної 
державної адміністрації від 11.02.2020 року № 1, з метою забезпечення 
єдиного порядку обліку, зберігання та використання вищезазначених 
документів в обласній державній адміністрації:

1. Внести наступні зміни до переліку відомостей, що становлять 
службову інформацію обласної державної адміністрації, якій надається гриф 
обмеженого доступу «Для службового користування», затвердженого 
розпорядженням обласної державної адміністрації від 09.07.2018 року № 382 
«Про перелік відомостей, що становлять службову інформацію»:

1.1. Пункт 6 переліку відомостей викласти в такій редакції:
«6. Відомості про військовозобов’язаних, в тому числі заброньованих 

за місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, 
органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, 
організаціями, які не задіяні в особливий період у виробництві озброєння, 
боєприпасів, військової техніки, спеціальних комплектуючих виробів до 
них».

1.2. Доповнити перелік відомостей пунктом 33 наступного змісту:
«33. Перелік суб’єктів господарювання, що відносяться до категорій з 

цивільного захисту».



2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 
головного відповідального виконавця -  сектор режимно-секретної роботи 
апарату облдержадміністрації (Т. Єдгарова).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника 
апарату обласної державної адміністрації Р. М аланія.

Т. в. о. голови обласної 
державної адміністрації Віталій Федорів


